



Kategorija: PARFEMSKA VODA

Van Cleef & Arpels Patchouli Blanc - 75ml

Šifra proizvoda: PP-1410

Cena: 220 KM

*u cijenu je uračunat PDV



Zamislite svijet gdje se elegancija i sofisticiranost nalaze u svakoj kapljici mirisa. Van Cleef & Arpels Patchouli Blanc je parfem koji vas vodi na putovanje do srži luksuza i osjećajnosti, nudeći vam priliku da ispišete svoju priču kroz senzualne note koje bude sva čula. Sa zapreminom od 75 ml, ovaj parfem spaja tradiciju i inovaciju, drvene chypre note sa modernim pristupom parfimeriji, obećavajući jedinstveni potpis koji će vas razlikovati u svakoj prilici.

Njegove gornje note aldehida i ružičastog bibera uvode vas u svijet iznimne svježine i energije, šaljući pozivnicu da zavirite dublje u esenciju ovog parfema. Srednje note ruže i pačulija plešu u savršenom harmoniju, evocirajući sjećanja na tajne vrtove punih života i boje, gdje svaki dah otvara vrata novim dimenzijama ljepote. Bazne note kašmira i bijelog mošusa dodaju završni doticaj, privezujući vas uz mekoću i toplinu koja miluje kožu i dušu dugo nakon što prvi susret sa mirisom prođe.

Patchouli Blanc je dizajniran da bude unisex, prepoznajući i slavljenjući pojedinačnost u svima nama. Bez obzira na pol, ovaj parfem je posvećen stvaranju osobnog pečata, pozivajući nositelje da se istaknu bez da se ikada osjećaju sputano.

Stoji kao pečat Van Cleef & Arpels brenda, Patchouli Blanc nije samo parfem - to je simbol trajne ljepote, snage i samopouzdanja. Kreiran da unese dašak luksuza u svakodnevnicu, ovaj parfem je savršen pratilac bilo da idete na poslovni sastanak, večeru ili jednostavno želite da učinite svaki dan posebnim.

Ako žudite za mirisom koji će vas istovremeno osvježiti i zagrliti, ponudeći doživljaj koji traje, Van Cleef & Arpels Patchouli Blanc je odabir koji će ispuniti i najviše želje. Dopustite da vas ovaj parfem vodi kroz priče nesputane ljepote i snage, stvarajući nezaboravne momente koji odjekuju dugo nakon što su prošli. Vrijeme je da doživite svijet u kojem svaka kapljica mirisa govori više od hiljadu riječi. Odaberite Van Cleef & Arpels Patchouli Blanc kao svoj potpis - potpis koji ostavlja trag.

**"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-1410
Gornje note	aldehidi, ružičasti biber
Srednje note	ruža, pačuli
Bazne note	kašmir, beli mošus
Zapremina	75 ml
Mirisna grupa	Drveni chypre
Pol	Unisex